
株式会社ジェイコム東京 八王子・日野局 

2022 度放送番組審議会 議事録 

 

1．開催日時 

2023 年 3 月 30 日（木）15:00 より 

 

2．開催場所 

東京都八王子市明神町 4-9-8 京王八王子明神町ビル 7F 

株式会社ジェイコム東京 八王子・日野局 

 

3．出席者 

委員長：細谷 幸男様 

委員：（ご出席）土方尚功様、木村一成様、高橋登様、上楽一博様、鎌田正純様、清水栄様、 

（ご欠席）山口徹雄様 

 

事業者側：  

八王子・日野局 局長 葛西 昭人、地域プロデューサー 菅原 幸子、地域プロデューサー伊藤 祥子 

映像制作第一部 リージョナルマネージャー 関原 真人、多摩事務所 拠点長 大和 毅、 

多摩事務所 桶田 修平、多摩事務所 儀賀 正文 

 

4．議題（審議番組：『コミュニティチャンネル全般について』） 

冒頭、事業者側から J:COM チャンネル（11ch）と J:COM テレビ（10ch）について今年度編成報

告、その後、質疑応答。 

 

各委員からは、審議番組に関して以下のような意見が出された 

・地元商店街の取組をニュース取材いただいているが、商店の方はテレビで視聴しているが、学生はあまり

テレビ視聴がない。ど・ろーかる（アプリ）で視聴が出来る点や、告知も出来る点がとても良い。取材が迅

速な対応で有難い。 

・「つながる News」がキーステーション化され、番組を見たときに身近な場所からやっていることが伝わり、

地域の番組という親近感を感じる。 



・告知や取材に協力いただいている。学生たちはあまりテレビを観ないため、ど・ろーかる（アプリ）があるの

は嬉しい。 

・学生が広範囲のエリアから集まってきているので、ど・ろーかる（アプリ）で視聴できるのは有難い。 

・キーステーションがあることによって、各地域の放送される曜日が決まっており内容を濃くできる一方で、

取材から放送まで時間がかかることもある。ニュースは生もの。即時性のあるネタは柔軟に対応いただきた

い。 

・それぞれのスポットで中継するのは大変身近に感じる。他市の情報も見られるので有難い。日野市は今

年市制 60 周年。さまざまなイベントを取材してもらいたい。 

・八王子はエリアが大きいので、キーステーションとして拠点があると、とても話題にまとまりがでる。 

 

事業者側からは以下の発言があった 

・「つながる News」はキーステーションに見学に来る方も増えてきた。定着させていきたい。 

・他の場所をキーステーションにすることも、ご意見があれば検討したい。 

・今の学生たちはスマホなどを使い慣れている。アプリではつながる News を 1 週間視聴できるので是非

ご視聴いただきたい。 

・情報の鮮度は大きな課題。改善点を探しながら進めていきたい。 

・日野市市制 60 周年のさまざまなイベント取材は極力協力していきたい。是非情報をいただきたい。 

 

４-１．議題（審議番組：『池上彰のちょっとお邪魔します』） 

各委員からは、審議番組に関して以下のような意見が出された 

・全国区の方が出てきておどろいた。思ったよりも引き込まれてしまい大変満足な番組だった。 

・よく知る高尾山がテーマであったが、普段見ることができない場所まで丁寧に映しており、ディープな場所

まで見ることが出来た。 

・30 分あっという間だった。知識人の方が MC だといろいろな事を知ることができる。発信力のある方なの 

 で、八王子・高尾を知ってもらえる機会となった。ほかの場所でもこういった番組を検討いただきたい。 

・深い内容で見ごたえあった。シリーズ化して多摩エリアを回ってはどうか。 

・（池上彰さんが）博学だなと感じた。新たに知った知識を持って、改めて高尾山に登ろうと思えた。 

 

事業者側からは以下の発言があった 

・既に色々な場面で取り上げられている高尾山のため、番組の主旨・構成は非常に悩んだ。シリーズ化も 

 前向きに検討する。 

 

 

 

 



５．局長 葛西昭人よりお礼とご挨拶 

・上半期はまだコロナの影響でイベントなど中止となり、あまり期待に応えられない部分があったが 

 下半期より、少し自分のイメージに近い動きが出来た。 

・八王子や日野の歴史を勉強しながら、地域の方の心に響く番組を作りたい。 

・学生たちにも積極的にイベントなどに参画してもらえる仕掛けを考えたい。 

・レギュラー番組、広報番組、特別番組それぞれ連続性を持ち番組を作ることにより、若年層にもアプロ

ーチできるのではないか。 

以上 


